

## Zadeva: POROČILO KOMISIJE ZA DOKTORSKI ŠTUDIJ

Komisija za doktorski študij Senat UL seznanja s poročilom z 19. seje, z dne 7. julija 2015 in 20. seje, z dne 15. 9. 2015 ter predlaga v potrditev tri sklepe:

### I.

**Sklep:** Komisija za doktorski študij **predlaga Senatu UL**, da sprejme sklep o podaljšanju akreditacije doktorskega študijskega programa **Pravo** in vlogo posreduje NAKVIS-u v nadaljnji postopek.

Komisija ocenjuje, da je predlog Pravne fakultete pripravljen v skladu z Merili za akreditacijo in zunanjo evalvacijo visokošolskih zavodov in študijskih programov.

### II.

**Sklep:** Komisija za doktorski študij **predlaga Senatu UL**, da sprejme sklep o podaljšanju akreditacije doktorskega študijskega programa **Izobraževanje učiteljev in edukacijske vede** in vlogo posreduje NAKVIS-u v nadaljnji postopek.

Komisija ocenjuje, da je predlog Pedagoške fakultete pripravljen v skladu z Merili za akreditacijo in zunanjo evalvacijo visokošolskih zavodov in študijskih programov.

### III.

**Sklep:** Komisija za doktorski študij **predlaga Senatu UL**, da sprejme sklep o podaljšanju akreditacije doktorskega študijskega programa **Teologija** in vlogo posreduje NAKVIS-u v nadaljnji postopek.

Komisija ocenjuje, da je predlog Teološke fakultete pripravljen v skladu z Merili za akreditacijo in zunanjo evalvacijo visokošolskih zavodov in študijskih programov.

### IV.

KDrŠ je sprejela rokovnik sej za študijsko leto 2016/2017.

### V.

KDrŠ je v okviru nabora predmetov **generičnih znanj in spretnosti** za študente doktorskih študijskih programov za študijsko leto 2015/2016 potrdila predloge programskih svetov in organov članic izvajalk doktorskih študijskih programov. Seznam je objavljen na spletni strani: [http://www.uni-lj.si/studij/studijski\\_programi/doktorski\\_programi\\_3%20stopnja/](http://www.uni-lj.si/studij/studijski_programi/doktorski_programi_3%20stopnja/).

**VI.**

KDrŠ je bila seznanjena z Navodili za uravnavanje programske strukture Univerze v Ljubljani.

**VII.**

KDrŠ je v skladu s pooblastilom Senata UL, dala soglasja k novim temam doktorskih disertacij in nekaterim dopolnitvam (*priloga 1*).

Pripravila:  
Marjana Slobodnik

Predsednik Komisije za doktorski študij  
Prof. dr. Aleksej Turnšek, l. r.